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   การอ้างอิง
 
1.  การอ้างอิงในเนื้อหาใช้ระบบนาม-ปี (Name-year Reference)  

     
1.1 การอ้างอิงในเนื้อหาจากสื่อทุกประเภท ลงในรูปแบบ “ชื่อผู้เขียน ปีพิมพ์ : เลขหน้าที่ปรากฏ”  
อยู่ในเครื่องหมายวงเล็บเล็ก

    
1.2  ผู้เขียนคนไทยลงชื่อ-สกุล  ส่วนผู้เขียนชาวต่างชาติลงเฉพาะนามสกุล   ดังตัวอย่าง
-  โสเกรติสย้ำว่าการอ่านสามารถจุดประกายได้จากสิ่งที่นักอ่านรู้อยู่แล้วเท่านั้นและความรู้ที่ได้รับมาไม่ได้มาจากตัวหนังสือ (แมนเกล 2546:127)
- สุมาลี วีระวงศ์ (2552:37) กล่าวว่า การที่ผู้หญิงจะไปสื่อชักผู้ชายมาบ้านเรือนของตัวเองทั้งๆที่เขายังไม่ได้มาสู่ขอนั้น เป็นเรื่องผิดขนบธรรมเนียมจารีตประเพณี

หมายเหตุ: ทุกรายการที่อ้างอิงในเนื้อหา  ต้องปรากฏในรายการบรรณานุกรมเสมอ
2.  บรรณานุกรม (Bibliography)   
   - การเขียนบรรณานุกรมใช้รูปแบบของ APA (American Psychology Association)  ดังตัวอย่างตามชนิดของเอกสารดังนี้


2.1 หนังสือ
ชื่อ-สกุลผู้แต่ง. \\ (ปีพิมพ์). \\ ชื่อหนังสือ. \\ ครั้งที่พิมพ์. \\ เมืองที่พิมพ์: \ สำนักพิมพ์.     

 ตัวอย่าง
แมนเกล, อัลแบร์โต.  (2546).  โลกในมือนักอ่าน.  พิมพ์ครั้งที่ 4.  กรุงเทพฯ: พิฆเณศ พริ้นติ้ง เซ็นเตอร์.
สุมาลี  วีระวงศ์.  (2552).  วิถีชีวิตไทยในลิลิตพระลอ.  พิมพ์ครั้งที่ 3.  กรุงเทพฯ: สถาพรบุ๊คส์.
Tidd, J., Bessant, J. and Pavitt, K.  (2001).  Managing innovation.   2nd ed.  Chichester: John Wiley 
                  and Sons.


2.2 บทความวารสาร
ชื่อ-สกุลผู้เขียน. \\ (ปี) \\ ชื่อบทความ. \\ ชื่อวารสาร \ ปีที่, \ (ฉบับที่) \ : \ หน้าที่ปรากฏบทความ.    
ตัวอย่าง
ผ่อง  เซ่งกิ่ง.  (2528).  ศิลปกรรมอันเนื่องกับไตรภูมิ.   ปาจารยสาร 12 (2) : 113-122.

Shani, A., Sena, J. and Olin, T.  (2003).  Knowledge management and new product development: a study of two companies.  European Journal of Innovation Management  6 (3) : 137-149.



2.3 วิทยานิพนธ์
ชื่อผู้เขียนวิทยานิพนธ์. \\ (ปีการศึกษา). \\ ชื่อวิทยานิพนธ์. \\ ระดับปริญญา \ สาขาวิชาหรือภาควิชา \ คณะ \ มหาวิทยาลัย.


ตัวอย่าง
ปณิธิ  อมาตยกุล.   (2547).   การย้ายถิ่นของชาวไทใหญ่เข้ามาในจังหวัดเชียงใหม่.   วิทยานิพนธ์ปริญญา

ศิลปศาสตรมหาบัณฑิต  สาขาวิชาภูมิภาคศึกษา  มหาวิทยาลัยเชียงใหม่. 
วันดี  สนติวุฒิเมธี.  (2545).  กระบวนการสร้างอัตลักษณ์ทางชาติพันธุ์ของชาวไทใหญ่ชายแดนไทย-พม่า  

กรณีศึกษา  หมู่บ้านเปียงหลวง อำเภอเวียงแหง จังหวัดเชียงใหม่.  วิทยานิพนธ์ปริญญา
               สังคมวิทยาและมานุษยวิทยามหาบัณฑิต  สาขาวิชามานุษยวิทยา  มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์. 



2.4 สื่ออิเล็กทรอนิกส์ต่างๆ
 

2.4.1 หนังสือออนไลน์ (online / e-Book)

ชื่อผู้เขียน. \\ (ปีที่พิมพ์) \\ ชื่อเรื่อง. \\ [ประเภทของสื่อที่เข้าถึง]. \\ สืบค้นเมื่อ \\ วัน \ เดือน \ ปี. \\ จาก \\ แหล่งข้อมูลหรือ URL
สรรัชต์  ห่อไพศาล.  (2552).  นวัตกรรมและการประยุกต์ใช้เทคโนโลยีเพื่อการศึกษาในสหัสวรรษ
 
ใหม่ : กรณี การจัดการเรียนการสอนผ่านเว็บ (Web-Based Instruction : WBI).  [ออนไลน์].    
            สืบค้นเมื่อ 1  พฤษภาคม 2553.  จาก http://ftp.spu.ac.th/hum111/main1_files.
Humm, M. (1997). Feminism and film. [Online]. Retrieved October 20, 2001, from 

http://www.netlibrary.com


2.4.2 บทความจากวารสารออนไลน์ (online / e-journal 

Author, A. A., and Author, B. B. \\ (Date of publication). \\ Title of article. \\ Title of Journal  volume (number) : pages. \\ [Online]. \\ Retrieved …month date, year. \\ from….source or URL….

ตัวอย่าง
Kenneth, I. A.  (2000).  A Buddhist response to the nature of human rights.  Journal of Buddhist Ethics  8(3):13-15.  [Online].  Retrieved March 2, 2009,  from http://www.cac.psu.edu/jbe/twocont.html.    

Webb, S.L.  (1998).  Dealing with sexual harassment.  Small Business Reports 17 (5):11-14.  [Online].  Retrieved January 15, 2005,  from BRS, File: ABI/INFORM Item: 00591201.



2.4.3 ฐานข้อมูล
ธนาคารแห่งประเทศไทย.  (2550).  แรงงานต่างด้าวในภาคเหนือ.    [ออนไลน์].  สืบค้นเมื่อ  2 กันยายน 2550.  จาก http://www.Bot.or.th/BotHomepage/databank /RegionEcon/ northern /public/Econ/ch 7/42BOX04. HTM.  
Beckenbach, F. and Daskalakis, M.  (2009).  Invention and innovation as creative problem solving activities: A contribution to evolutionary microeconomics.  [Online].  Retrieved September 12, 2009,  from http:www.wiwi.uni-augsburg.de/vwl/hanusch/emaee/ papers/Beckenbach_neu.pdf.
